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ALGEBRA!

PRACTICA DIRIGIDA N°08

I. DADA LAS MATRICES:

P R A S

Halla :
1).- 2A +B

Rptass........ 008/ 45
2)- 3A -4C

Rpta:....coovviiis
3).- AB-B

Rpta:....coovviiiis

4).- Halla el determinante de segundo orden:

A=] 2
"
a)l b) 2 c)3
d)5 e)d

5).- Sabiendo que: A = B ; ademaés
A=|[2x-1Yy] . g= {S—y 2—x]
3-y 2xz, X+Y 2y

C

[_2 51 ;Halla: A+ C
4 -1 X2

Wz oL
a1

6).- Halla el determinante de:

5 2
A=17 3

a)l b) 2 c)3
d) 5 e)d

7).- Halla el determinante de:

5 4
B = ‘—1 3

a) 12 b) 13 c) 24
d) 15 e) 19

8)-SiA = [7 -2 5] B = {-1 4 2
X

3 0 1 ! 13 3
Hallar: A - B
5 [6 -6 7} b) [8 -6 7}
2 -3 -3|23 2 -3 -2|x3
o) [6 2 3} d) {—1 4 —2}
4 3 4|23 1 3 3 |2x3
e) NA.

9).- Halla “x” en:

-8 6
=30
‘— 9 3x+27,,
a) 6 b) 2 c) -8
d)5 e)d

10).- Sean las matrices:

A=[x—3y xl ‘B=[2 6—y] y %—=4 —8:|
b Yie ! 6_sz 2 3 2X2

Si: A = B, halla 3A + 2C

a) [—82 _9le2 b) [—71 ;1} N

:5
8
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97, a3l

11).- Halla “x” en:

—11 7x+9
=115
‘ 16 7 2x2
a)2 b) 13 c)4
d) 5 e) -3
. 0 7 b+c
12).- Si: a+b 0 8
A=l 9 a+c o0 s

es antisimétrica, calcula : (a .b. c)?

a)4 b) 60

c) 36
d) 3600 el

13).- Halla la matriz “x” que cumpla:
{2 5} _ [4 —6}
X =
13 2 1
Indica : traza (x)

a) 12 b) 15 c)8
d) 10 e) -2

1 -y 3
2 -1z
X 5 6

es simétrica : x —y + z es equivalente a:

14).- Si la matriz:

15).- Calcula el

determinante de segundo
orden:

C =Cosa -—Sena

Sena Cosa
a)l b) Sena c) Cosa
d)5 e)d

16).- Halla el determinante de tercer orden:

a’ ab
P =ab b2

17).- Halla el determinante de:

5 25
A=17 49
8 64

3x3

c)d

18).- Calcula el discriminante de tercer orden
2 1 3
5 3 2
1 4 3

19).- Calcula el determinante de:

11 1
1 1+-12 1
B=t 1

1+43

3x3

22).- Calcula el determinante de la siguiente

matriz:

4 5 1




23).- Calcula el discriminante de:

1 (0] E
5
2 -2 1
D=5 5 o
a) 10 b) 20/9 c) 34/5
d) 5/12 e) -28/5
24).- Calcula el determinante de:
5 8 -2
-3 0 9
B=2 -1 -4,
a) 71 b) 63 c) 87
d) 12 e) 36
25).- Halla el determinante de:
4 -3 5
3 -2 8
M=1 -7 _53x3
a) 100 b) 200 c) 300
d) 500 e)0
26).- Dadas:

x-1 11
A=
14  z p2

C = -2 5
4 -l

B{S‘y Z‘X}zxz
X+1 2

Ademés A = B; calcula A + C y luego da
Ccomo respuesta az1 X az
a)5 b) 9 c) 27
d) 20 e) 15
27).- Halla el valor de “x”:
2x—-7 7
=-1
4 3 2x2
a)6 b) 2 c)8
d)5 e)4
28).- Halla “X” en:
8 -9
=30
4x+50 -3,
a)-11 b) 2 c) 13
d) 15 e) 10

29).- Halla el valor de “x”:

a)6
d)5
30).- Halla

31).- Halla

32).- Halla

33).- Halla

a)6
d) 8

34).- Halla

x—-1 x-4
Xx—5 x-10

‘:422

b) 2

e)d
“X” en:
3x—-1
4 + 3X

—1+3x
3x—-5

=-32

73]

X en:

1 2
3 X

[73})

X en:

[73t)

X' en:

7 2 -1
3x 2 2
-3 1N 7

=65

b) 13
e)5

c)d

“ "

X en:

ON| P




CLAVES DE RESPUESTAS
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